MP.1. 5.08. példa

Hatarozza meg az dbran vazolt, tatrtds nyugalomban 1évé tartd F, és F, tdmasztoerdit

szamitassal és szerkesztéssel!
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Eredmény:

F,=(L15¢ +6€,)kN , Fy=(-115€, - 26, kN

MP.1. 5.20. példa

Hatdrozza meg az 4bran vazolt, tatrtos A
nyugalomban 1évé tartd F, és F,

tamasztoeroit szamitassal és
szerkesztéssel! 60,0°

Eredmény:

F, =(-60¢6, 34,66, )kN , F, =(20€, +54,6€, ) kN
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MP.I. 5.34. példa y
Hatarozza meg szadmitassal és szerkesztéssel kN
az abran vazolt, tatrtds nyugalomban 1évo C
szerkezet tamasztoero - rendszerét! ; O
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Eredmény:
F,=F.=(8 kN, F,=(-86, +88 )KkN




MP.1. 5.57. példa

Hatarozza meg az aldbbi dbran vazolt szerkezet timasztderdit és a belso erdket! Az érintkezd
feliiletek simak.
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Eredmény:

F,=(808,)N, F,=(1508,)N , F, =(-806,)N  F,, =(-806, — 608, )N

MP.1. 5.60. példa

Hatarozza meg az aldbbi dbran vazolt szerkezet timasztderdit és a belso erdket! Az érintkezd
feliiletek simak.
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Eredmény:
F,=(6,676,)kN , F, =(-88,)kN, F,=(86. + 66, )kN

F,=(86,-0,676,)kN




